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Ëèñòîê 1

Çàäà÷à 1. Äîêàæèòå íåðàâåíñòâî
a1 + a2 + . . .+ an

n
≥ n

√
a1 · a2 · · · an, ãäå ai ≥ 0.

Çàäà÷à 2. Äîêàæèòå, ÷òî íà ïëîñêîñòè ìîæíî ðàñïîëîæèòü íå áîëåå ÷åì ñ÷åòíîå

ñåìåéñòâî ïîïàðíî íåïåðåñåêàþùèõñÿ ¾âîñüìåðîê¿.

Çàäà÷à 3. Äîêàæèòå, ÷òî ìíîæåñòâî ïîñëåäîâàòåëüíîñòåé âåùåñòâåííûõ ÷èñåë ðàâ-

íîìîùíî îòðåçó.

Çàäà÷à 4. Çàÿö ïðûãàåò ïî îêðóæíîñòè ïðîòèâ ÷àñîâîé ñòðåëêè ïðûæêàìè îäèíà-

êîâîé äëèíû, ïðè÷åì íèêîãäà íå ïîïàäàåò â ñâîé ñëåä. Îêðóæíîñòü ïåðåñåêàåò óçêèé

ðó÷ååê. Äîêàæèòå, ÷òî ðàíî èëè ïîçäíî çàÿö íàñòóïèò ëàïîé â ðó÷åé.

Çàäà÷à 5. Äîêàæèòå, ÷òî ìíîæåñòâî E = {sin(log2017n) : n ∈ N} âñþäó ïëîòíî íà

îòðåçêå [−1, 1], ò. å. âî âñÿêîì íåïóñòîì èíòåðâàëå, èìåþùåì íåïóñòîå ïåðåñå÷åíèå ñ

ýòèì îòðåçêîì, åñòü òî÷êà èç ìíîæåñòâà E.

Çàäà÷è ïðèíèìàþòñÿ äî 1 îêòÿáðÿ 2017 ã.
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